

«Педагог России» – авторская образовательная программа Всероссийского детского центра «Смена», приуроченная к Году педагога и наставника.

Благодаря ей из разных регионов нашей страны съехались в лагерь на две недели идейные и талантливые ребята, чтобы познакомиться с профессией учителя, и я была одной из десяти участников проекта из нашего региона.

В списке дел отряда было: посетить интересные мастер-классы и встречи с гостями фестиваля, найти новое хобби, завести верных друзей, а также активно работать по трем направлениям: «Соприкосновение с профессией», «Нескучная педагогика», «Педагогический дебют».

На занятиях мы создали интеллект-карту современного педагога. Она помогает лучше понять и осмыслить многогранную профессию учителя. Также разработали буктрейлер

– видео социального формата по книге Ч. Айтматова «Первый учитель». Мы знакомились с профессией педагога, посещали интересные образовательные занятия, на которых беседовали о качествах педагога, размышляли о том, каким должен быть настоящий учитель, что для этого нужно и как этого достичь. Учились решать конфликты, и изучали эмоциональный интеллект. На встрече с директором ВДЦ «Смена» Игорем Журавлевым и педагогическим составом Центра обсуждали образовательную программу.

На одном из занятий наша команда должна была создать итоговый продукт, и мы запрограммировали бота в Telegram – мессенджере, которого потом использовали в нашем квесте под названием «Точка Развития». В дальнейшем мы защищали и демонстрировали свою

Нескучная педагогика

работу ребятам нашего отряда.

Когда представляли свой регион, то рассказали о пешеходном мосте Европа-Азия – одной из главных достопримечательностей Оренбурга. Он соединяет два берега реки Урал, который



является символической границей между двумя частями света. Познакомили с визитной карточкой – Оренбургским пуховым платком, с местным вариантом Мертвого моря – озерами Соль-Илецка и, конечно же, с красотой нашей Оренбургской степи.

Интересное общение в онлайн-формате состоялось у

нас с ребятами из Национального детского центра «Зубренок» (Республика Беларусь) и Загородного центра детско-юношеского творчества «Зеркальный» (г. Санкт-Петербург). Встречу приурочили к Дню спонтанного проявления доброты. В формате «дети – детям» участники телемоста говорили о доброте, как о человеческой суперсиле, способной во многом изменить мир.

Просто ли быть добрым? Как не откладывать хорошие поступки на потом? Должно ли добро быть с кулаками? В результате мы пришли к единому мнению: доброта – лучшее качество человека, которое делает мир светлее.

Значимым моментом для меня стало посещение «Парка Будущего», где спикер по «Мобильной робототехнике» «WorldSkills Russia» поговорил

с нами о том, чем мобильная робототехника отличается от промышленной и в каких сферах применяется в быту. Мне было безумно интересно, активно принимала участие во всех обсуждениях, задавала вопросы.

Каждый день был очень насыщенным и интересным. Подготовка к мероприятиям шла упорно, но весело. Вожатые с отрядом стали для меня хорошими друзьями, с которыми мы общаемся до сих пор.

Хотелось бы поблагодарить Государственное автономное учреждение дополнительного образования «Оренбургский областной детско-юношеский многопрофильный центр» за предоставленную возможность побывать в самом лучшем детском центре нашей страны, получить дополнительное образование и увидеть море! Спасибо каждому, кто сделал эти две недели мегакрутыми!

**Мария ЗОЛОТЫХ, 8 кл.,
Новочеркасская СОШ.**